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Спеціальний раціон у базовій 
школі: інформація для опікунів 

Заява про спеціальний раціон 
Усі діти мають право на якісне та поживне харчування в школі. Важливо, щоб стан 
здоров’я дитини оцінив лікар, щоб не виключати з раціону продуктів харчування 
без необхідності. Щоб підтвердити потреби дитини, додайте до заяви довідку або 
витяг з медичної картки. 

Ви можете подати заяву про спеціальний раціон, якщо у 
вашої дитини: 

• Алергія 
• Перехресна алергія 
• Підвищена чутливість 
• Непереносимість (для підтвердження непереносимості лактози довідка або 

витяг з медичної картки не потребуються) 

Не потрібно подавати заяву про спеціальний раціон, щоб ваша дитина 
отримувала в школі вегетаріанську їжу або їжу без свинини. 

Подайте заяву онлайн на сайті школи 
Заяву можна знайти на сайті школи під рубрикою «Шкільне харчування та 
бланк на харчування». Якщо ви не можете подати заявку онлайн, передайте 
паперову форму ментору або вчителю вашої дитини. 

Підтвердіть, що дитині потрібний спеціальний раціон 
кожного навчального року 
Наш новий цифровий додаток дозволяє подати заяву лише перший раз. Після 
цього вам доведеться подати заяву повторно лише у тому випадку, якщо ваша 
дитина змінить школу або якщо зміняться її потреби. Перед початком кожного 
осіннього семестру ви отримуватимете електронною поштою запит про те, чи 
ваша заява все ще актуальна. Якщо ви відповідаєте, що це так, вам не потрібно 
надсилати нову заяву.  

Потрібно подати нову заявку, якщо: 
• потреби дитини змінилися; 
• дитина міняє школу. 
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Медична оцінка особливих дієтичних потреб 
Перед подачею заяви дитина повинна пройти обстеження у медичному закладі. 
Щоб підтвердити потреби дитини, додайте до заяви довідку або витяг з медичної 
картки. 

Довідка або витяг з медичної картки 
Дитина повинна пройти медичне обстеження в Швеції. Довідка або виписка з 
медичної карти повинна бути видана лікарем, дієтологом або медсестрою 
шведською мовою.  

Виключення продуктів на короткий період 
В рамках медичного дослідження вам, можливо, доведеться спробувати 
виключити певні продукти з раціону дитини на короткий період часу. Щоб 
зробити це в школі, потрібно подати заяву онлайн. У заяві вкажіть дату початку 
тестового періоду. Після закінчення тестового періоду ви повинні подати нову 
заяву та довідку або витяг з медичної карти. 

Скасування спеціального раціону 
Якщо ваш лікар вирішив, що вам слід спробувати годувати дитину продуктами, 
на які у неї раніше була алергія, зазвичай краще почати робити це вдома. Якщо 
вдома все пройшло добре, то можна провести короткий тестовий період і в 
школі. Повідомте нас в електронному вигляді, коли прийде час. Наприкінці 
тестового періоду ви повинні повідомити шкільну кухню про припинення 
спеціального харчування або подати нову заяву з новими спеціальними 
дієтичними потребами дитини. 

Повідомте шкільну кухню, якщо вашої дитини не буде в 
школі 
Якщо ваша дитина, що має спеціальні дієтичні потреби, буде відсутньою у 
школі, ви повинні повідомити про це шкільну кухню. Коли дитина повернеться 
до навчання, про це також необхідно повідомити шкільну кухню. 

Якщо дитина не забирає спеціальний раціон 
Якщо дитина не забирає свій спеціальний раціон протягом 14 днів і шкільна 
кухня не була проінформована про відсутність дитини, спеціальний раціон буде 
скасовано. Якщо вашій дитині знову знадобиться спеціальний раціон, вам 
потрібно буде подати нову заяву. 

 Контактні дані 

Для отримання додаткової інформації про спеціальний раціон в базовій школі 
зверніться на шкільну кухню або до заступника директора школи. 
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